



UNIVERSITATEA

Dimitrie Cantemir

Târgu Mureș, România
Str. Bodoni Sándor nr. 3-5
Tel.: +40-365-401.127
Fax: +40-365-401.125
E-mail: universitate@cantemir.ro
Web: www.cantemir.ro

SENATUL UNIVERSITĂȚII „DIMITRIE CANTEMIR” DIN TÂRGU MUREȘ,
înrunit în ședința din 4 februarie 2025, în temeiul Legii învățământului superior nr. 199/2023 și
Cartei Universitare, în unanimitate de voturi, adoptă

HOTĂRÂRE

nr. 1575 din 4 februarie 2025

1. Având în vedere art. 1 și urm. din Ordinul MEC nr. 3027/2025, art. 3.1. din Carta Universității „Dimitrie Cantemir” din Târgu Mureș se modifică și va avea următorul cuprins:

„3.1. Misiunea Universității este de educație, având ca finalitate dezvoltarea liberă, integrală și armonioasă a individualității umane a studenților și cursanților ei, formarea personalității lor autonome și asumarea de către aceștia a unui sistem de valori necesare pentru împlinirea și dezvoltarea lor personală, pentru dezvoltarea spiritului antreprenorial, pentru participarea lor cetățenească activă în societate, pentru incluziune socială și pentru angajarea acestora pe piața muncii după absolvirea programelor de studii universitare”.

În vederea obținerii avizului de legalitate, modificarea art. 3.1. din Cartă va fi transmisă, prin grija Rectorului, Ministerului Educației și Cercetării până în data de 1 martie 2025.

2. Aprobă scoaterea la concurs a posturilor didactice vacante prevăzute în Anexa 1 la prezenta Hotărâre.

3. Aprobă Metodologia de organizare și desfășurare a examenului de licență și disertație în sesiunea iulie 2025. Consiliile facultăților și ale departamentelor vor lua măsuri, până în data de 15 februarie 2025, pentru compatibilizarea dispozițiilor metodologiilor proprii cu prevederile Metodologiei Universității.

Examenul de licență la programele de studii din cadrul Facultății de Geografie, Facultății de Științe Economice și Facultății de Psihologie constă în susținerea lucrării de licență. Examenul de licență organizat de Facultății de Drept constă în verificarea cunoștințelor de specialitate (test grilă).

4. Având în vedere Hotărârea Consiliului de Administrație din data de 3 februarie 2025, Senatul aprobă următoarele taxe de înscrierea a candidaților la examenele de finalizarea studiilor în anul 2025:

- pentru programele de studii nonmedicale, taxa pentru înscrierea la examenul de licență este de 1.500 lei, iar la examenul de disertație de 1.300 lei. Taxele se achită înainte de data înscrierii candidaților la examenele pentru finalizarea studiilor;

- pentru programele de studii medicale, taxele pentru înscrierea la examenele de licență sunt de: 4.000 euro, pentru Medicină dentară; 3.400 euro, pentru Asistență de profilaxie stomatologică; 1.650 euro, pentru Balneofizioterapie și recuperare. Taxele au fost stabilite de către instituția organizatoare a examenului de licență (Universitatea „Apollonia” din Iași) și se vor achita în condițiile și la termenele stabilite de către aceasta.

5. La propunerea consiliilor facultăților și ale departamentelor, Senatul aprobă componența nominală a comisiilor pentru examenele de licență și disertație organizate în Universitate, în sesiunea iulie 2025, conform Anexei nr. 2 la prezenta Hotărâre.

6. La propunerea Rectorului, se aprobă oferta educațională a Universității pentru anul universitar 2025/2026, conform Anexei nr. 3 la prezenta Hotărâre.

Următoarele programe de studii universitare intră în lichidare începând cu anul universitar 2025/2026: Economia comerțului, turismului și serviciilor în limba engleză; Contabilitate și informatică de gestiune; Bănci și piețe de capital; Administrarea afacerilor; Asigurarea calității învățământului; Balneofizioterapie și recuperare; Asistență de profilaxie stomatologică;



7. Pentru organizarea circulației documentelor în cadrul Universității, se stabilesc următoarele măsuri:

- documentele redactate în Universitate se întocmesc în două exemplare originale, din care unul se păstrează la compartimentul care l-a elaborat și celălalt la Secretariatul general al Universității;

- documentele originale intrate în Universitate sunt înregistrate și păstrate la Secretariatul general al Universității;

- compartimentelor însărcinate cu elaborarea răspunsului la documentele adresate Universității li se pun la dispoziție doar copii ale acestora;

- un exemplar al documentelor elaborate de Consiliul de Administrație și Senatul universitar se păstrează de către secretarul acestor entități (av. Blaj Doru).

Până în data de 15 februarie 2025, Rectorul Univerității adoptă un ordin care să asigure respectarea acestor măsuri.

8. Se aprobă transferul în Universitate, la programul de licență Medicină dentară, a domnului Calabrese Francesco, student în anul IV la Universitatea „Vasile Goldiș” din Arad.

Prezenta Hotărâre, inclusiv anexele, se afișează pe site-ul Universității, prin grija Rectorului, până în data de 10 februarie 2025.

Președintele Senatului,
Prof. univ. dr. habil,
T. Bodoașcă



Secretar Senat,
Doru I. Blaj

UNIVERSITATEA "DIMITRIE CANTEMIR" DIN TÎRGU MUREȘ
POSTURI PROPUSE PENTRU EXAMEN IN ANUL UNIVERSITAR
2024-2025
SEMESTRUL II

Nr. crt.	Facultate	Departament	Poziție în Statul de funcții	Funcție didactică	Discipline din planul de învățământ	Domeniul științific arondat (OM.5644/2012)
1	Medicina	Medicina Dentara	3	Profesor	Ortodontie si ortopedie dento-faciala II Ortodontie si ortopedie dento-faciala I	Medicină
2	Medicina	Medicina Dentara	8	Conferențiar	Farmacologie Fiziopatologie. Imunologie Biochimia cavității orale Farmacogenetica si dezvoltarea de medicamente personalizate Fitoterapia in medicina dentara	Medicină
3	Medicina	Medicina Dentara	10	Conferențiar	Preventie oro-dentara I Preventie oro-dentara II	Medicină
4	Medicina	Medicina Dentara	12	Conferențiar	Chirurgie generala. Semiologie chirurgicala I.ATI Chirurgie generala.Semiologie chirurgicala II.ATI Anatomie si embriologie II Anatomie si embriologie I	Medicină
5	Medicina	Medicina Dentara	25	Șef de lucrări	Organizare si legislatie profesionala Deontologie medicala.Bioetica Etica si integritate academica Elaborarea lucrarii de licenta Sanatate ocupationala in medicina	Medicină
6	Medicina	Medicina Dentara	26	Șef de lucrări	Radiodiagnostic dentar Implantologie stomatologică Terapie Implanto-protetică Tehnologia protezelor dentare I	Medicină
7	Medicina	Medicina Dentara	27	Șef de lucrări	Parodontologie I Parodontologie II Tehnici chirurgicale in reabilitare complexa	Medicină
8	Medicina	Medicina Dentara	28	Șef de lucrări	Chirurgie orala si maxilo-faciala I Prim ajutor medical Chirurgie orala si maxilo-faciala II	Medicină
9	Medicina	Medicina Dentara	30	Șef de lucrări	Pedodontie I Terapia pedodontica a copilului cu nevoi speciale Pedodontie II Pedodontie II	Medicină
10	Medicina	Medicina	34	Asistent	Urgente medico-chirurgicale in	Medicină

		Dentara			<p>medicina dentara Anatomie si embriologie I Anatomie si embriologie II Chirurgie generala. Semiologie chirurgicala I.ATI Chirurgie generala.Semiologie chirurgicala II.ATI</p>	
11	Medicina	Medicina Dentara	42	Asistent	<p>Protetica dentara mobile Protetica dentara fixa II Protetica dentara fixa I</p>	Medicină
12	Medicina	Medicina Dentara	44	Asistent	<p>Tehnologia protezelor dentare II Tehnologia protezelor dentare mobilizabile</p>	Medicină
13	Psihologie	Psihologie	23	Asistent	<p>Psihologie socială I și II, Psihologie clinică I și II, Psihologia personalității, Testare psihologică II (Psihodiagnosticul aptitudinilor și inteligentei).</p>	Psihologie
14	Drept	Drept	10	Conferențiar	<p>Drept penal special I; Drept penal special II; Criminologie; Criminalistică.</p>	Drept